
Техническа карта 01/2021 г. 

Тракон България ЕООД 

1784 София, бул. Симеоновско Шосе 47, ет. 1, офис 1 

Тел: 02/ 44 752 44 

 

Status AQUADROP  
Полиуретановa емайл-боя на водна основа 

 
Полиуретанова, екологична  емайл-боя на водна основа, за вътрешна и външна 

употреба. Специална формула за обработка на елементи и мебели от дърво 

(врати, каси, рамки, шкафове и др.) Няма мирис и е абсолютно безвреден за 

потребителя и околната среда. Нанася се лесно, равномерно и не пожълтява с 

времето като е устойчив на всякакви атмосферни условия. Защитава 

повърхността от влага и вода. Не съдържа разтворители.  

Цвят – бял (сатен, гланц). Тониране:  по цветови каталози Thrakon 

 

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ 

Status Aquadrop е особено подходяща за боядисване и декориране на врати, каси, рамки, интериорни 

мебели, градинска мебел, огради и всякакъв вид предмети от дърво като едновременно с това и защитава 

повърхността от влага и вода. 

Чрез различни техники на декорация и обработка на детайла се постигат разнообразни индивидуални 

стилове и визии, които помагат на мебелите да се впишат по-добре в интериора и в цялата концепция на 

обзавеждането.  

 

ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА  

Основата трябва да бъде чиста, суха и свободна от насмолявания и нестабилни частици. При цялостно, 

плътно боядисване на детайлите с Status Aquadrop се препоръчва повърхността първо да се грундира с 

Status Polyprimer и след това да се положат два слоя от боята. 

При нови повърхности: Новите повърхности от дърво се почистват от прах и други замърсявания и се 

шлайфат с фина  шкурка. Ако има насмолявания или остатъци от масло върху дървената повърхност 

почистете ги с Thrakon Solvent LS-735. След това грундирайте повърхността с грунд Status Polyprimer.  

При стари повърхности: Стари слоеве боя се почистват от прах, замърсявания и се отстраняват всички 

нестабилни и лошо свързани с основата частици и слоеве с Thrakon Remover. След това грундирайте 

повърхността с грунд Status Polyprimer.  

 

РАБОТА С ПРОДУКТА 

Преди  работа с емайл-боята, разбъркайте добре опаковката. Нанесете първи слой от Status Aquadrop 

разреден с 5-10% вода (при полагане с четка) или с 15-20% вода (при безвъздушно впръскване). Втори слой 

от боята се нанася след изсъхването на първия слой (след ~ 5-6 часа, при температура +25°C). За 

нанасянето на втори слой разредете толкова от боята, колкото ще ви бъде необходимо за цялото 

боядисване на повърхността. 

 

ПРАКТИЧЕСКИ СЪВЕТИ 

• Да не се полага боята при температури под +10ºC или преди дъжд. 

• По време на нанасяне на боята повърхността не трябва да е изложена на директна слънчева светлина 

• Техниката на състаряване с визия „Винтидж” може да се прилага както върху нови, така и върху стари 

мебели и предмети от дърво, на които искаме да придадем една нова визия. За постигане на „Винтидж” 

ефект, разредете с 5-10% вода толкова от боята, колкото ще ви бъде необходимо за боядисване на 

повърхността на детайла и нанесете един или два слоя от нея. След изсъхване на боята, с помощта на 

абразив (шкурка 150) изтъркайте частично детайлите, за да излезе основата отдолу и да се придаде 

състарен/ износен вид на мебелите.  

• За постигане на различна тоналност и постигане на „Рустик” ефект, може да използвате два различни 

цвята от боята за двата слоя като след изтъркване на горния слой отдолу ще се появи другият контрастен 

цвят и така ще се постигне различна тоналност на детайла. 
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Инструменти за полагане 

Четка, валяк, безвъздушно впръскване 

 

Опаковка 

кутия - 0,750 L, кофа - 2,5 L 

 

РАЗХОДНА НОРМА 

1 L. от продукта покрива ~10-12 m² в зависимост от структурата и порьозността на основата 

 

ПОЧИСТВАНЕ 

Почистете използваните инструменти (четка или валяк) веднага след работа с почистващ препарат 
(детергент) и топла вода. Засъхнал материал се отстранява механично.  
 

ПРЕПОРЪКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

За информация за безопасна употреба и за третиране на опаковките и отпадъците, прочетете етикета 
на опаковката или Информационния лист за безопасност на продукта, който е наличен при поискване от 
професионалния потребител. 

 
СЪХРАНЕНИЕ 
Да се съхранява при температури от +5°C до +30°C в сухи и защитени от директна слънчева светлина 
помещения. Срок на съхранение в оригинални, неотворени опаковки - най-малко 24 месеца от датата на 
производство, отбелязана на опаковката. 
 
БЕЛЕЖКИ 

Информацията в тази техническа карта заменя всички предишни издания и е юридически необвързваща. 

Правилното, а оттук и успешно полагане на нашите продукти е извън наш контрол. Гаранция за 

качеството на нашите продукти може да се даде само за за годността им в рамките на нашите условия 

за продажба и доставка, но не и за успешното им приложение. Методите за полагане на продукта могат 

да претърпят промяна според конкретните условия на строителната площадка и вида детайл за 

обработка. Съблюдавайте изискванията за безопасност описани в Листа за безопасност и на етикета на 

опаковката. Запазваме си правото да правим промени в настоящата техническа карта. 

 


